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Magyar Elektrotechnikai Egyesület 
Villamos Gép, Készülék és Berendezés Szakosztály 
 

E m l é k e z t e t ő 
Tárgy: A szakosztály IB ülése  
 Hely, időpont: Székház,  309. 2008. március 18. 
1. Üdvözlés után Kiss Kálmán úr beszámolt a legutóbbi elnökségi ülés témáiról: Az 

Elnökség értékelte a megújulási program teljesítésének helyzetét, kiemelve az 
Elektrotechnika lap főszerkesztőjének és arculatváltásának pozitív megítélését. 
A szakosztályok a MEE-nél vezetett alszámlát nyithatnak, amelyen a bevételeiket és 
kiadásaikat vezethetik. Ennek részleteiről bővebben tájékozódni kell. 
Az országos nagyrendezvények és a szervezeti egységek naptárát az 
Elektrotechnika minden száma közli. 
A MEE kapcsolatrendszerének fejlődését mutatja az új informatikai rendszer, a 
megújult honlap és az intézmény-akkreditáció rendszerének bevezetése. 
A MAVIR egy éves szerződést kötött a FISZT-tel a fiatal szakemberek 
foglalkoztatására. 
Osztrák-Magyar Energianap lesz április 25-én 9:30-tól 17:00 óráig a Hungexpo  
területén magyar és osztrák előadókkal. Téma. Megújuló energiák alkalmazása és  
energiahatékonyság az épületekben. A részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció  
szükséges a budapest@austriantrade.org címen. 
 

2. 
 

Foglalkoztunk az április 9-ére (337. terem, 9:00 óra) tervezett 
„Villamos forgógépek és transzformátorok” 

című szakmai napunk szervezésének helyzetével.  A beérkezett jelentkezésekből 
egy 5-tagú ─ szakosztályi ─ bizottság összeállította a 17 előadásból álló programot. 
Elnézést kérünk a kimaradt előadóktól, szereplésükre egy további alkalommal 
számítunk. Az elnöklés feladatát megosztva képzeljük el, Dr. Madarász György és 
Maróth Károly urakon kívül a többi társszervezetet is felkérjük e feladat ellátására. Az 
idő rendkívül szűk, a 20-25 perces időtartamokat szigorúan tartani kell. Az előadókkal 
még egy végleges egyeztetés szükséges, a kapcsolatba-lépés személy szerinti 
felosztását elvégeztük. A programot az előadókon kívül minden szakosztályi tagunk 
megkapta, az Elektrotechnika márciusi száma is közölni fogja. 
 A tavaly novemberi szakmai napunk előadásainak CD-anyagát Dr. Madarász 
György úr átadta a MEE-honlap szerkesztőinek megjelenítés céljából. 
 

3. Dr. Madarász György úr javasolta, hogy válasszunk vagy bízzunk meg valakit 
tagjaink közül, aki a rovatszerkesztőnk „segédjeként” felkéri a szakmai napjaink 
előadóit, hogy témáikból szerkesszenek cikkeket az Elektrotechnika számára. 
Egyelőre ezt a kérést április 9-én kell előterjeszteni. 
 

4. A GANZ Transelektro Tápiószele-i gyárába március 26-ára a Kovács K.P. 
szervezettel közösen tervezett autóbuszos kirándulás a cég fogadókészségének 
hiányában elmarad. Egy javaslat szerint írjunk levelet a GANZ TE vezetőségének. A 
nagy érdeklődésre való tekintettel előzetes információt kérünk a gyártól egy későbbi 
látogatás feltételeiről (Babós Sándor úr) 
 

5.  A tagrevízió keretében valamennyi szakosztályunkhoz regisztrált tag megkapta a 
Titkárság levelét, ezt kitöltve március 31-éig kell visszaküldeni. Ugyanez a határideje 
a tagdíj befizetésének is. 
Levélben vagy személyesen (telefonon) még egyszer megkeressük a 
szakosztályunkhoz regisztrált, de üléseinktől régen távol maradt kollégáinkat. 

mailto:budapest@austriantrade.org


 - 2 - 

 

 
6.  Horváth Zsolt úr beszámolt a MEE Gazdasági Bizottságának tevékenységéről. Az 

Egyesület 2008-ban várhatóan nyereséges lesz. Létrehoznak egy olyan rendszert, 
amellyel a szervezeti egységek költségeit és gazdálkodását követni lehet. Részben a 
jogszabályi háttér változásai miatt átdolgozzák, és egymással harmonizálják a 
különböző egyesületi szabályzatokat, köztük a reprezentációval foglalkozót is. 
Horváth Zsolt úr vállalta, hogy a szakosztály jövőbeni gazdasági tervezésében részt 
vesz. 
 

7. Májusi programunk az ElektroSalon kiállítás (május 27 – 29) meglátogatása lesz. A 
MEE standján a cégek elhelyezhetik prospektusaikat. A MEE szakmai napjára május 
28-án kerül sor. 
 

8. Javaslatot kérünk a GANZ- kirándulás helyett más szakmai látogatásra. 
 

 
 
 

Lieli György 
titkár 

 
 


